

**ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ  
«ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»**



**КОМПЛЕКСНИЙ ПЛАН ВИХОВНОЇ РОБОТИ  
ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»  
НА 2024-2025 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

2024 рік

**КОМПЛЕКСНИЙ ПЛАН ВИХОВНОЇ РОБОТИ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ  
«ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» НА 2024-2025 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

Дата проведення	Зміст роботи	Відповідальні за проведення
<b>I. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА</b>		
Вересень	Ознайомлення першокурсників з історією університету, його традицією, правилами внутрішнього розпорядку тощо	Відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори
	Закріплення відповідальних за профорієнтаційну роботу на факультетах та інститутах ЗВО «ПДУ»	В.о. директора ЦВРіСКР, декани факультетів/директори інститутів
	Затвердження планів профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів	В.о. директора ЦВРіСКР, відповідальні за профроботу факультетів/інститутів
	Призначення наставників академічних груп	Відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори, викладачі кафедр
	Організація та планування роботи клубів та гуртків	Завідувачі кафедр, викладачі кафедр
	Ознайомлення здобувачів з новими досягненнями науки та техніки, а також науковою роботою співробітників та викладачів кафедр	Завідувачі кафедр, викладачі кафедр
	Організація ознайомлення студентів з Правилами внутрішнього розпорядку університету	І.ЦВІГУН, куратори ННІБІФ
	Проведення організаційно-методичної наради з кураторами академічних груп «Особливості організації виховної роботи в 2024/2025 н. р.»	Відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів

	Особливості організації навчального процесу в умовах воєнного стану в Україні	Кафедра ТТЗАПК
	Проведення екскурсій для здобувачів вищої освіти 1-го курсу спеціальності 208 «Агроінженерія» в Стару Фортецю, м. Кам'янець-Подільський	Відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори 1-х курсів
	Проведення організаційних зборів з вибору активу академічних груп; бесіди-інструктажі з питань техніки безпеки для здобувачів, збори самоврядування ННІХТ; ознайомлення з планом виховної роботи, бесіди про права та обов'язки здобувачів вищої освіти тощо	Куратори ННІХТ
Вересень-жовтень, протягом навчального року	Організація та контроль роботи органів студентського самоврядування	Директор ННІБІФ, відповідальна з виховної та організаційної роботи
Жовтень-листопад	Соціально-психологічна адаптація студентів-першокурсників до умов навчання у ЗВО	Н. ПОКОТИЛЬСЬКА, Е. ДОБРОВОЛЬСЬКА
Листопад	Клуб Активної Громади на тему: «Як Верховна Рада України впливає на відновлення країни».	Координатори ВІ «Активна Громада Кам'янець-Подільський», Р.СЕМЕНИШЕНА
Протягом року	Розподіл між факультетами/ інститутами ЗВО «ПДУ» закладів освіти різних областей України для проведення профорієнтаційної роботи	В.о. директора ЦВРіСКР, фахівці з профорієнтаційної роботи ЦВРіСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів
	Проведення соціометричних досліджень.	ЦВРіСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів, куратори
	Анкетування здобувачів з метою вивчення моральної орієнтації особистості та взаємин у колективі.	

	Робота з сім'ями з «групи ризику» та сім'ями, які перебувають у складних умовах проживання	
	Вивчення питання: «Методики вивчення рівня вихованості особистості. Складання психолого-педагогічної характеристики здобувача»	
	Зустрічі дирекції ННІБІФ із представниками Студентського самоврядування	Директор ННІБІФ, відповідальна з виховної та організаційної роботи
	Організація участі здобувачів освіти в міжнародних та Всеукраїнських творчих, мистецьких фестивалях, конкурсах та олімпіадах	Завідувачі кафедр ННІБІФ та НПП
	Засідання круглих столів зі стейкхолдерами	Завідувачі кафедр ННІБІФ та НПП
<b>II. ЗАХОДИ З ГРОМАДЯНСЬКО-ПАТРІОТИЧНОГО ТА НАЦІОНАЛЬНОГО, ПРАВОВОГО ТА ПРЕВЕНТИВНОГО, МОРАЛЬНО-ЕТИЧНОГО, ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНОГО, ТРУДОВОГО ТА ЕКОЛОГІЧНОГО ВИХОВАННЯ</b>		
Вересень	Відзначення Дня знань	Відповідальні з виховної роботи факультетів/інститутів, куратори перших курсів
	Відзначення Дня знань та посвята першокурсників у студенти. Лекція для студентів на тему «Від проголошення Незалежності до нової України»; організація та проведення урочистих зборів, присвячених Дню знань	Куратори перших курсів ФАіП
	Загальні збори здобувачів ЗВО «ПДУ»	ЦВРіСКР, первинна

	профспілкова організація співробітників та студентів, відповідальні з виховної роботи факультетів/інститутів, куратори перших курсів
Участь в акції «Я – студент туристичного міста»	ЦВРіСКР, відповідальні з виховної роботи факультетів/інститутів, куратори перших курсів
Організація зустрічей із працівниками правоохоронних органів з метою запобігання правопорушень	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори
Проведення квесту до Міжнародного дня студентського спорту	ЦВРіСКР, первинна профспілкова організація співробітників та студентів, відповідальні з виховної роботи факультетів/інститутів, кафедра фізичного виховання та реабілітаційної психології
Виховні години на теми: «Толерантність». «Моральні цінності людства». «Що важливіше: ким бути чи яким бути?» «Здорового способу життя».	Куратори ННІХТ

	<p>«Обов'язки та права студентів».</p> <p>«Етика, мораль та виховання».</p> <p>«Міжнародний день Миру».</p> <p>«Попередження негативних явищ у молодіжному середовищі (наркоманія, алкоголізм, паління тощо)».</p> <p>«Всенародного Дня Батька»</p>	
	Міжнародний день туризму «Перспективи розвитку туризму в Кам'янець-Подільському районі на сучасному етапі»	В.НЕСТЕРЕНКО
	Тематичний вечір «Мої громадянські права та обов'язки»	Відповідальна за виховну роботу, куратори ІТФ
	Круглий стіл: Як організувати своє навчання в ЗВО «ПДУ», «Самостійність – запорука успішного студентського навчання»	Куратори, відповідальний за виховну роботу ФВМТТ
	Виховні години в рамках всеукраїнського тижня боротьби з булінгом	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори, психолог
	Семінар «Вплив науково технічного прогресу на навколишнє середовище»	Л.ЗБАРАВСЬКА, С.СЛОБОДЯН, М.СУПРОВИЧ, М.ТОРЧУК
Жовтень	Заходи до відзначення Дня захисників та захисниць України, Дня українського козацтва	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, студентський актив, куратори
	Відзначення Дня працівників освіти, Дня ветерана, Дня територіальної оборони України	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу

	факультетів/інститутів, куратори, рада ветеранів
Заходи до відзначення Міжнародного дня людей похилого віку	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, студентський актив, куратори
Тиждень права в університеті	В.РАРИЦЬКА, Л.РУСНАК, А.ГАВЛОВСЬКА
Круглий стіл до дня єднання «В єдності наша сила».	І.МУШЕНИК, Н.МАРЧУК
«Екологічна відповідальність: роль молоді у збереженні середовищ існування»	У.НЕДІЛЬСЬКА, Д.ПЛАХТІЙ, кафедра екології та загальноосвітніх дисциплін
Організація зустрічей із медичними працівниками з метою запобігання наркоманії, алкоголізму та пропаганди здорового способу життя	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори
Диктант національної єдності	Кафедра української мови
Вікторина до Дня української писемності	Л.ДАНИЛЕНКО
Мовознавчий турнір до Дня української писемності та мови	Л.ГРОМИК
Інтелектуальна мовознавча гра до Дня української писемності	І.НАЗАРЕНКО
«Хліб – всьому голова (до всесвітнього дня хліба)»	В.ВАХНЯК кафедра землеробства, грунтознавства та захисту рослин
Патріотичний захід: «Україна. Війна. Перемога»	Р.М'ЯЛКОВСЬКИЙ

	кафедра садово-паркового господарства, геодезії і землеустрою
Виховна година, приурочена Дню визволення України від фашистських загарбників (28 жовтня)	Куратори відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, рада ветеранів
Тренінг-лекція «Унормоване мовлення як передумова успішної та ефективної комунікації»	О.МАКСИМЕЦЬ
Літературний вечір «Світ української поезії і прози»	У.ЧАЙКОВСЬКА
Тренінг для магістрів, аспірантів: «Культура наукової мови»	О.МАКСИМЕЦЬ
Виховна година «Формування культури здорового способу життя особистості» для студентів 2-го курсу спеціальності 208 «Агроінженерія»	М. КОРЧАК, С. ГРУШЕЦЬКИЙ
Тематичний вечір «Українці – велична нація»	О. ОЛЕНЮК
Виховні години на теми: «Я - громадянин України». «Всенародний День Батька». «Військово-патріотичне виховання молоді до Дня українського козацтва». «Всесвітній день тварин». «Всесвітній день яйця». «Міжнародний день людей похилого віку». «День працівників освіти». «Самоосвіта сучасного студента». «Здоровий спосіб життя – запорука успішної кар'єри». «Обговорення етичних проблем у студентській групі». «Покрова Пресвятої Богородиці. День українського козацтва. День	Куратори ННІХТ



	захисника України». «День народження Європейського союзу»	
Жовтень- листопад	Організація зустрічей з відомими випускниками університету, науковцями, письменниками, політиками, громадськими діячами та ін.	І. ЦВІГУН, куратори ННІБІФ
Листопад	Загальна виховна година для здобувачів, присвячена Дню пам'яті та скорботи жертв голодомору «Пам'ятаємо про голодомор»	Куратори ФЕтІТ, ФВМТТ
	«Заходи вшанування пам'яті жертв голодоморів в Україні»	В.ВАХНЯК, кафедра землеробства, грунтознавства та захисту рослин
	«Світові традиції святкування дня усіх святих»	І.ГУМЕНЮК, О.ЧАЙКОВСЬКА, А. ПОЛЩУК, О.КУНЦЬО, Н.ПОПЕЛЬ
	Семінар «Інформаційні технології у професійній діяльності»	Л.ЗБАРАВСЬКА, С.СЛОБОДЯН, М. СУПРОВИЧ, М.ТОРЧУК, І. МУШЕНИК, Н. МАРЧУК, А. ГРОМИК, І. СЕМЕНИШИНА
	Енергоефективні технології в сільському господарстві.	Л. ЗБАРАВСЬКА, М.ТОРЧУК, С. СЛОБОДЯН
	Правовий всеобуч: «Цивільний захист – це не жарти, треба всім про	Ю.ПОТАПСЬКИЙ,

нього знати»	кафедра садово-паркового господарства, геодезії і землеустрою
Екологічні інновації: «Майбутнє зеленої економіки»	О.КОРУНЯК кафедра екології та загальноосвітніх дисциплін
Екологічно-виховний захід: «Рукокрилі НПП Подільські Товтри до акції «Міжнародна ніч кажанів». Провідний фахівець з екологічної освіти НПП «Подільські Товтри» Лішук Анастасія Василівна	І. ШЕЙКО кафедра рослинництва, селекції та насінництва
День працівників сільського господарства України (третьа неділя листопада)	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів
Інформаційно-просвітницький захід, присвячений Дню працівників сільського господарства.	І. МУШЕНИК, Н.МАРЧУК
Організація тематичної екскурсії «Кам'янець-Подільський: історія та сучасність. Місто, в якому я навчаюся»	І. ЦВІГУН, куратори ННІБІФ
Виховні години на теми: «Мова – код Нації». «Молодь рушійна сила і перспектива країни». «Аграрна реформа на селі». «Голодомор – це велика трагедія українського народу». «Всесвітній день науки». «Шкідливі звички у житті молоді». «День народження Євросоюзу». «Міжнародний день студента». «Цикл бесід з питань попередження правопорушень та злочинності, зустрічі з представниками правоохоронних органів». «Тварини й гроші: історія взаємності»	Куратори ННІХТ

	Гра-розслідування «Людський інтелект проти штучного. Справжні знання або академічна недоброчесність?»	І.НАЗАРЕНКО
	Круглий стіл «Інформаційний потенціал Університету в умовах дистанційного та змішаного навчання»	К. ГОРАШ
	Круглий стіл «Естетика одягу та культура його носіння»	М. ПОПОВИЧ
	Круглий стіл «День пам'яті жертв Голодомору»	О. КАДЕНЮК
	Лекція-диспут «Шануємо українські традиції»	О. КАДЕНЮК
	Виховний захід присвячений Дню Гідності та свободи	Л.РУСНАК
	Лекція-диспут «Українська державність – етапи становлення»	О.КАДЕНЮК
	Сучасне програмне забезпечення інженерної комп'ютерної графіки	В.БУРДЕГА, В.ДЕВІН
	Виховний захід: «Вечорниці та досвідки на Катерини та Андрія»	Т.ПАДАЛКО, Т. КОЗІНА кафедра садівництва і виноградарства
Грудень	Всесвітній день боротьби зі СНІДом	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, первинна профспілкова організація, студентський парламент
	Патріотична бесіда «Мужність, патріотизм, бійців ЗСУ»; зустріч з кам'ячанами –воїнами ЗСУ	Куратори ФВМТТ

	Проведення бесід зі студентами інструктажів техніки безпеки та бесід з метою економії тепла та електроенергії	Куратори, викладачі кафедр ІТФ
	Виховні години на теми: «Захисники України минулого та сьогодення». «До дня людей із обмеженнями». «Патріотичне виховання молоді – Українців». «Історія розвитку інституту та університету». «Національні символи України: герб, прапор, гімн, видатні люди України та ЗВО «ПДУ». «Українська мова – основа державності». «Міжнародний день Подяки» «Всесвітній день боротьби із СНІДом»	Куратори ННІХТ
03 грудня	Міжнародний день людей з інвалідністю	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, первинна профспілкова організація, студентський парламент
05 грудня	Акція «Я – волонтер» до Міжнародного дня волонтерів в ім'я економічного і соціального розвитку	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, практичний психолог, куратори, первинна профспілкова організація, студентський парламент.
06 грудня	День Збройних Сил України	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу
	«Чудотворець Миколай» - виховні заходи в групах.	

	Благодійна новорічна акція: «Крила доброти».	факультетів/інститутів, куратори
	Новорічно-різдвяна феєрія	
07 грудня	Виставка українських хусток, приурочено Дня української хустки	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, структурні підрозділи ЗВО «ПДУ»
09 грудня	Міжнародний день пам'яті жертв злочинів геноциду, вшанування їхньої людської гідності і попередження цих злочинів	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори
14 грудня	Виховна година, приурочена вшануванню учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС	Куратори ФЕтІТ
25 грудня	Різдво Христове	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, практичний психолог, куратори, первинна профспілкова організація, студентський парламент
Протягом 2 семестру	Козацька наука: поняття і історія розвитку.	А. ЧИКУРКОВА
29 січня	Виховна година до річниці бою під Крутами «Вони захищали Батьківщину»	Куратори ФЕтІТ

Лютий	Круглий стіл «Можливості використання біомаси в місті Кам'янець-Подільський»	О. СІКОРА
	Оглядова екскурсія на об'єкти комунального підприємства «Міськтепловоденергія»	О.СІКОРА
	Виховна година на тему: «Українська мова – основа державності»	Куратори, відповідальний за виховну роботу ФВМТТ
16 лютого	День єднання	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори
20 лютого	День Героїв Небесної Сотні	
Лютий-березень	Виховні години на теми: «Видатні жінки України». «Творчість Т.Г. Шевченка і сьогодення». «Всесвітній день Здоров'я». «Творчість Лесі Українки». «Я цей ранок ніколи не забуду». «Всесвітній день поезії»	Куратори ННІХТ
Березень	Виховна година «Честь і слава незламним!»	Н. КОРЖЕНІВСЬКА, М. ЗАХОДИМ
	Круглий стіл «Біоенергетика і сталий розвиток»	О. ТКАЧ
	Виховний захід «Міжнародний день безпеки в Інтернеті»	І. МУШЕНИК
	Іван Пулюй - український фізик, електротехнік та винахідник.	А. ГРОМИК
	Бесіди про збереження належного санітарно-гігієнічного стану в аудиторіях факультету, кімнатах гуртожитку, громадських місцях	Відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори
	Нетворкінг-захід з відкриття Інтеграційного простору для	А. ПЕЧЕНЮК

	контактних занять з тваринами	
	Виховна бесіда «Безпечна праця – право кожної людини»»	О.КОРОЛЬЧУК, Р.СЕМЕНИШЕНА
8 березня	Заходи до Міжнародного жіночого дня	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори
9 березня	Шевченківські дні	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори
	Презентація, літературно-історичні читання «Шевченківські дні в університеті. Шевченко на Поділлі» Знайомство із поетами рідного краю, присвячене Всесвітньому Дню поезії	В. НЕСТЕРЕНКО Л.РУСНАК
	Шевченківські читання: «Велич поета – до кожного серця».	Куратори ФЕтаІТ, відповідальний за виховну роботу факультету
	Виховні година до дня народження Т.Г.Шевченка	Куратори, відповідальний за виховну роботу ФВМТТ
	Бесіда «Наш Шевченко»	Л.ДАНИЛЕНКО
	Квест «Що ми знаємо про Т.Г.Шевченка?»	І.НАЗАРЕНКО
14 березня	День українського добровольця	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори

Квітень	Круглий стіл «Енергозбереження як запорука чистого довкілля»	О.ТКАЧ
	Круглий стіл до Всесвітнього дня довкілля	Л. ШЕЛУДЧЕНКО, С. КОМАРНІЦЬКИЙ
	Круглий стіл «Актуальність заходів з енергозбереження в територіальних громадах під час військового стану»	ВІЛЬЧИНСЬКА Д.В.
	«Artificial Intelligence: перспективи та проблеми»	ГРОМИК А.П.
	Навчально-виховний семінар: «Професійна етика та етикет підприємця»	Ю. ВОЛОЦУК
	Вибір професійного шляху – життєво важливе рішення для молоді	Н. ПОКОТИЛЬСЬКА, Е. ДОБРОВОЛЬСЬКА
	Круглий стіл «Університет нового покоління: Соціальна адаптація в сучасному суспільстві»	А.БОДНАР, К. ГОРАШ, М. ЦИГАНЮК
	Тренінг «Публічне мовлення»	Л. ДАНИЛЕНКО
	Пізнавальна екскурсія «Стежками рідного краю»	М. ЦИГАНЮК
	Організація та проведення тижня іноземних мов	І.ГУМЕНЮК, О.ЧАЙКОВСЬКА, А. ПОЛЩУК, О.КУНЦЬО, Н.ПОПЕЛЬ
Квітень	Виховні години на теми: «Український націоналізм та його суть». «День сміху». «Міжнародний День птахів». «Міцна сім'я – міцна держава». «День Землі». «Міжнародний день театру». «Всесвітній день здоров'я».	Куратори ННІХТ



	«Всесвітній день інтелектуальної власності»	
	«Виставка Великодніх пасок»	В. ВАХНЯК Склад НПП кафедра землеробства, ґрунтознавства та захисту рослин
	Інноваційний ракурс: Титанам гречаної науки присвячується ...	Л.ВІЛЬЧИНСЬКА кафедра рослинництва, селекції та насінництва
26 квітня	День пам'яті про Чорнобильську катастрофу. Акція «Запали свічку пам'яті»	ЦВРiСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори
	Виховний захід «Гіркий полин трагедії Чорнобиля»	Л. РУСНАК
	Виховний захід «Чорнобиль - біль і скорбота України»	Л. ЗБАРАВСЬКА, С. СЛОБОДЯН, М. СУПРОВИЧ, М. ТОРЧУК
Травень	Проведення круглого столу, приуроченого до Всесвітнього дня охорони навколишнього середовища	Відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори, викладачі кафедр
	Організація зустрічі із представниками Кам'янець-Подільської філії Хмельницького обласного центру зайнятості	ЦВРiСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори, викладачі кафедр

	Круглий стіл «Пропаганда та маніпуляції в інформаційному просторі»	А. ПЕЧЕНЮК
	4-й Міжнародний круглий стіл «Альтернативні джерела енергії в контексті розвитку зеленої економіки»	С. ЄРМАКОВ
	Моральний аспект усвідомлення сьогодення через спілкування: «Людина – творець власної долі»	В. ОВЧАРУК, Т. ПАДАЛКО, кафедра садівництва і виноградарства
	Виховні години на теми: «Що означає бути сучасною людиною, сучасним фахівцем?». «Всесвітній день Матері». «Вірусні хвороби в Україні і світі» «Діяльність людини та довкілля». «Ковід в Україні і світі». «Міжнародний день друзів». «Міжнародний день Землі» «День Сонця» «Міжнародний день Сім'ї»	Куратори ННІХТ
12 травня	День Матері	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, куратори, викладачі кафедр
16 травня	День вишиванки	ЦВРіСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, навчально-наукова частина
	Лекція-диспут «Вишиванка моя, вишиванка»	О. КАДЕНЮК

18 травня	День науки	ЦВРiСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, навчально-наукова частина
	Видатні українські науковці в світовій науці	Л. ЗБАРАВСЬКА, М. ТОРЧУК, С. СЛОБОДЯН
	Виховний захід до дня науки «Наукові досягнення заради кращого майбутнього».	І.МУШЕНИК, Н.МАРЧУК
	Круглий стіл «День популяризації науки»	І. МУШЕНИК
	Круглий стіл «Академічна доброчесність при написанні наукових робіт» приурочений до Дня Науки	Л. ШЕЛУДЧЕНКО, С. КОМАРНІЦЬКИЙ
Червень	Благодійний захід до Міжнародного дня дітей	ЦВРiСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів.
Протягом року	Підтримка військових у зоні бойових дій. Проведення заходів щодо психологічної, професійної реабілітації та соціальної адаптації учасників антитерористичної операції.	ЦВРiСКР, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів,
	Благодійні акції для дітей-сиріт «Подаруй дитині свято», поїздки в школи-інтернати до Дня святого Миколая і т.д.	практичний психолог, куратори, первинна профспілкова організація, студентський парламент
	Екскурсії студентів на філії кафедр ННІБiФ	Завідувачі кафедр ННІБiФ та НПП
	Засідання круглих столів зі стейкхолдерами	Завідувачі кафедр та НПП
	Перегляд та обговорення англомовних фільмів	О.КУНЦЬО

	Бесіда про зловживання алкоголю, тютюну, наркотичних засобів зі здобувачами вищої освіти	Відповідальна за виховну роботу ІТФ
	Веркшоп з написання проєктів	І. ГУМЕНЮК
	Майстер-клас «Академічна мобільність» здобувачів вищої освіти ЗВО «ПДУ»	А. ПОЛЩУК
	Організація та проведення інтелектуальної гри «Брейн-ринг» та квестів на теми: «Визначні постаті України». «Історія України у творчості». «Особливий світ Тварин». «Професія технолог». «Я Фахівець». «Першокурсника квест»	Куратори ННІХТ
<b>ІІІ. СПОРТИВНО-МАСОВА РОБОТА</b>		
Вересень	Турнір до «Дня фізичної культури та спорту» з видів спорту	Викладачі кафедри
	Студентські спортивні ігри з футболу серед студентів ПДУ	В. ЦИМБАЛІСТИЙ
	Студентські спортивні ігри з волейболу серед студентів ЗВО «ПДУ»	Куратори груп ІТФ
Жовтень	Благодійний захід	Викладачі кафедри реабілітаційної психології та фізичного виховання
	Кубок «Ректора» з волейболу (ч)	Т. КОМАРОВА
	Студентські спортивні ігри з волейболу серед студентів ЗВО «ПДУ»	Т. КОМАРОВА
	Відкрита першість з ЗВО «ПДУ» з волейболу серед жіночих команд	С. АНДРЕЄВ

	Турнір з шахів до «Дня козацтва» серед викладачів та студентів ЗВО «ПДУ»	Викладачі кафедри реабілітаційної психології та фізичного виховання
Листопад	Турнір до «Дня студента» з волейболу (чоловіки та жінки)	Т. КОМАРОВА С. АНДРЕЄВ
	Першість університету серед студентів стрільби кульової до «Дня студента»	М. КУЖЕЛЬ
	Студентські спортивні ігри з н/тенісу серед студентів ПДУ	М. КУЖЕЛЬ
	Відкрита абсолютна першість серед ЗВО «ПДУ» з армліфтингу	О. ХОМОВСЬКИЙ
Грудень	Турнір до «Дня Св. Миколая» з паркового волейболу (ч.)	Т. КОМАРОВА
Лютий	Благодійний захід	М. КУЖЕЛЬ
Березень	Спартакіада «Здоров'я» серед науково-педагогічних працівників ПДУ з видів спорту	Викладачі кафедри реабілітаційної психології та фізичного виховання
Квітень	Міжфакультетська першість серед ЗВО «ПДУ» з жиму лежачи	О. ХОМОВСЬКИЙ
	Відкритий турнір з волейболу серед жіночих команд «Весна-2025»	С. АНДРЕЄВ
	Турнір з міні-футболу серед науково-педагогічних працівників ПДУ	В. ЦИМБАЛІСТИЙ
Травень	Відкрита першість з ЗВО «ПДУ» з волейболу серед жіночих команд	С. АНДРЕЄВ
Червень	Турнір до «Дня захисту дітей» з пляжного волейболу (ч.)	Т. КОМАРОВА
<b>IV. РОБОТА ПСИХОЛОГА</b>		

Вересень	Аналіз контингенту. Анкетування здобувачів з метою виявлення групи ризику	Психолог, куратори
	Складання списків студентів, схильних до правопорушень	Психолог, куратори
	Взяття на облік студентів, які палять, вживають спиртні напої та наркотичні речовини	Психолог, куратори
	Залучення органів студентського самоврядування до профілактичної роботи	Психолог, куратори
Жовтень	Проведення соціометричних досліджень.	Психолог
	Індивідуальна робота зі здобувачами (за потреби)	Психолог
	Година спілкування для першокурсників: «Широкий світ захоплень»	Психолог, куратори
	Проведення анкетування із здобувачами 1-их курсів щодо умов адаптації до навчання у ЗВО «ПДУ»	Психолог, куратори
	Проведення анкетування зі здобувачами, які проживають в гуртожитку для з'ясування умов та потреб	Психолог, куратори
	Організація online зустрічі з психологом «Формування психічної стійкості учасників освітнього процесу в умовах війни»	Л. ШЕЛУДЧЕНКО
Листопад	Спільна робота здобувачів і педагогів «Як ми вміємо спілкуватись один із одним».	Психолог
	Аналіз стану навчання та відвідування занять здобувачів пільгових категорій	Психолог, куратори
	Проведення анкетування зі здобувачами старших курсів щодо особливостей навчання у ЗВО «ПДУ»	Психолог, куратори
	Анкетування з теми: «Причини неуспішності в навчанні, ставлення до навчання»	Психолог, куратори

Грудень	Проведення бесіди із здобувачами «Проблема булінгу»	Психолог
	Проведення тренінгу із тимблдіingu у студентському колективі	Психолог
	Аналіз стану роботи по профілактиці шкідливих звичок	Психолог
	Проведення соціометричних досліджень	Психолог
Січень	Психолого-педагогічний супровід навчальної діяльності студентів під час складання сесії	Психолог, куратори
Лютий	Спільна робота здобувачів і психолога «Тактика та стратегія поведінки у конфліктних ситуація».	Психолог
	Проведення соціометричних досліджень	Психолог
Березень	Індивідуальна робота із здобувачами, які схильні до правопорушень	Психолог, куратори
	Індивідуальна робота із здобувачами, які потребують психологічного супроводу	Психолог
Квітень	Проведення анкетування зі студентами випускних курсів щодо готовності до працевлаштування	Психолог
	Індивідуальна робота із здобувачами, які потребують психологічного супроводу	Психолог
Травень	Аналіз роботи (індивідуальних бесід, тестування, анкетування). Формування звіту роботи психолога ЗВО «ПДУ» за 2023-2024 н.р.	Психолог
	Індивідуальна робота із здобувачами, які потребують психологічного супроводу	Психолог
Червень	Перспективне планування роботи психолога на 2024-2025 навчальний рік	Психолог

Впродовж навчального року	Індивідуальні бесіди	Куратори ФАіП
Впродовж навчального року	Психологічні тренінги, семінари, круглі столи	Куратори ФАіП
<b>V. РОБОТА ЗІ СТУДЕНТСЬКИМ АКТИВОМ ТА СТУДЕНТСЬКОЮ МОЛОДДЮ</b>		
Вересень	Виховна година «Творчий розвиток особистості студента; індивідуальна робота зі студентами за інтересами»	О. НІСХОДОВСЬКА та куратори ННІБФ
Жовтень	Година спілкування: «STOP НАРКОТИК: міфи та факти»	О. МУЛЯРЧУК, В. СТЕПАНЧЕНКО кафедра садівництва і виноградарства
Листопад	Тренінг: «Психологія воєнного стану».	А. ПЕЧЕНЮК
	День інформації: «Студент навчання та дозвілля в умовах дистанційного навчання»	В. ГРИГОРЬЄВ кафедра землеробства, грунтознавства та захисту рослин
	Бесіда: «Критерії сучасного студента»	Л. ВІЛЬЧИНСЬКА кафедра рослинництва, селекції та насінництва
Грудень	Година спілкування: «Толерантність починається з мене»	П. БЕЗВІКОННИЙ Ю. ЛОБУНЬКО кафедра садово-паркового господарства, геодезії і землеустрою
По завершенню I семестру	«Що я знаю про свою майбутню професію» – анкетування, бесіда, зустріч з першокурсниками спеціальностей	Куратори ФАіП
Березень	Цикл лекцій для студентів першого курсу «Скажи НІ! Вбережи себе! Обери життя!»	М. ЗАХОДИМ, Н. КОВАЛЬ



	Тренінг «Робота в командах»	Р. СЕМЕНИШЕНА, О. ОЛЕНЮК
	«Людина і дика природа: гармонійне співіснування чи конфлікт?»	З. ПУСТОВА кафедра екології та загальноосвітніх дисциплін
Березень-квітень	Спільно з Молодіжним центром Кам'янець-Подільської міської ради виховний захід: «Молодіжні ініціативи та напрямки їх імплементації в місцеве самоврядування».	А. ПЕЧЕНЮК
Квітень	«Шкідливість алкоголю для здоров'я людини»	В. ДОДУРИЧ кафедра садово-паркового господарства, геодезії і землеустрою
Травень	Тренінг із фінансової грамотності: «Планування особистих доходів і витрат в умовах воєнного стану»	Н. КОРЖЕНІВСЬКА, кафедра економіки, підприємництва, торгівлі та біржової діяльності
	«Тиждень студентської дружби» з метою морально-етичного виховання студентської молоді та формування полікультурних взаємовідносин у студентському колективі.	Куратори ФАіП
Протягом року	Ведення систематичного контролю за відвідуванням занять здобувачів вищої освіти та їх самостійною підготовкою	Декан, відповідальна за виховну роботу ІТФ
<b>VI. РОБОТА ІНСТИТУТУ КУРАТОРСТВА</b>		
Вересень	Зустрічі кураторів із першокурсниками	Куратори ННІБІФ
	Аналіз роботи інституту кураторства за минулий 2023-2024 навчальний рік.	Керівник інституту кураторства, керівники інституту кураторства факультетів\інститутів
	Обговорення плану виховної роботи на новий 2024-2025 навчальний рік	

	Організація роботи студентського самоврядування	
	Бесіди в академічних групах з питань ознайомлення студентів з їх правами та обов'язками, з правилами внутрішнього розпорядку	
Жовтень	Інформація, щодо прав та обов'язків студентів та інформація про академічну доброчесність	Куратори
	Діагностика сімейного клімату в родинах схильних до правопорушень.	ФЕТІТ, куратори
Листопад	Робота зі здобувачами з «групи ризику» (поглиблення розуміння змісту етичних норм і правил поведінки)	ФЕТІТ, куратори
	Вивчення питання: «Робота з обдарованими здобувачами. Умови необхідні для розвитку обдарованих студентів».	
Лютий	Вивчення питання: «Соціальна адекватність та життєва компетентність студентів».	ФЕТІТ, куратори
Квітень	Вивчення нових технологій організації виховного процесу.	ФЕТІТ, куратори
	Спільне засідання кураторів з питання: «Профілактика алкоголізму, наркоманії та куріння»	
	Опитування здобувачів: «Що я хочу змінити в житті мого навчального закладу»	
	Проведення кураторських годин з питань виховання толерантності та культури міжнаціонального спілкування серед студентської молоді	Куратори

	Залучення здобувачів до участі в роботі предметних гуртків, гуртків художньої самодіяльності, спортивних секцій	Керівники інституту кураторства факультетів\інститутів, куратори
<b>VII. ВИХОВНА РОБОТА В ГУРТОЖИТКАХ</b>		
Вересень	Поселення здобувачів 1-5 курсів до гуртожитку. Оформлення та вивчення їх особових справ.	В.о. директора ЦВРiСКР, директор студмістечка, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, студентський актив, рада гуртожитку
	Підготовка документації: списки мешканців гуртожитку, оновлення складу ради гуртожитку, договори – зобов'язання, особові картки здобувачів, перепустки.	В.о.директора ЦВРiСКР, директор студмістечка
	Загальні збори здобувачів, що проживають у гуртожитках університету	В.о. директора ЦВРiСКР, директор студмістечка, відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів
	Організація та координація процесу чергування в гуртожитку	ЦВРiСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів
	Бесіди в академічних групах з питань ознайомлення студентів з їх правами та обов'язками, з правилами внутрішнього розпорядку	Куратори, чергові викладачі ФАіП
	Цикл бесід для студентів – першокурсників «Ми обираємо здоровий спосіб життя»	І.ГУМЕНЮК, О.ЧАЙКОВСЬКА,

		А. ПОЛІЩУК, О.КУНЦЬО, Н.ПОПЕЛЬ
	Бесіда «Етикет онлайн: Як спілкуватися в цифрову епоху»	У. ЧАЙКОВСЬКА
Жовтень	Виховний захід «Права і обов'язки здобувачів»	Директор студмістечка
	Навчально-виховний семінар: «Сучасні ІТ для самостійної роботи студентів при дистанційному навчанні»	Ю.ВОЛОЩУК
	Науково-методичний семінар на тему «Академічна доброчесність в навчальному закладі: поняття, принципи, проблеми реалізації та відповідальність»	Завідувачі кафедр та НПП ННІБІФ
	Виховні години: «Культура та етикет в університеті та в суспільстві».	Завідувачі кафедр та НПП ННІБІФ
	Круглий стіл: Класична культура в духовному житті молоді людини	М. ПОПОВИЧ
	Просвітницька бесіда «Скажи насиллю – ні» присвячена Міжнародному дню боротьби з насиллям.	Л. РУСНАК, А. ГАВЛОВСЬКА, А. БОДНАР, В. РАРИЦЬКА, М. ЦИГАНЮК
Листопад	Виховна година на тему: «Толерантність. Як їй навчитись?»	Відповідальний за виховну роботу ФВМТТ
	Про небезпечність вживання наркотиків та тютюну	Л. ЧОРНОБАЙ
	Відзначення Міжнародного дня толерантності. «Толерантність в освітньому середовищі і як фактор суспільної стабільності. Оцінка потреб внутрішньо переміщених осіб. Способи та можливості допомоги ближньому.»	Н. КОВАЛЬ та куратори ННІБІФ

	Виховний захід «Міжнародний день толерантності»	У. ЧАЙКОВСЬКА
Грудень	Зустріч з фаховим спеціалістом з проблеми «Статеве життя і здоров'я молоді людини»	Відповідальний за виховну роботу ФЕТІТ
	Виховна година на тему: «Чого я прагну в житті»	Відповідальний за виховну роботу ФВМТТ
Протягом 1 семестру	Безпечне освітнє середовище в умовах війни	К. ВОЛОЩУК, Н. КОРЖЕНІВСЬКА та Центр життєстійкості
Лютий	Диспут «Людська жорстокість чи доброта: що сьогодні переживає?»	Відповідальний за виховну роботу ФЕТІТ
	Виховна година присвячена Дню захисту прав людини	Відповідальний за виховну роботу ФВМТТ
Березень	Диспут «Освіта – головне в житті людини»	Відповідальний за виховну роботу ФЕТІТ
	Диспут «Міцна сім'я – міцна держава»	Відповідальний за виховну роботу ФВМТТ
	Конкурс колажів «Шевченко- проROCK»	І. НАЗАРЕНКО
Квітень	Диспут «Щастя. Як ми його розуміємо»	Відповідальний за виховну роботу ФЕТІТ
	Диспут «Український націоналізм: його суть»	Відповідальний за виховну роботу ФВМТТ
Травень	«Підготовка до Великодня та Акція «Розмалюй писанку».	Куратори, чергові викладачі, здобувачі
	Лекція-диспут «Духовні скарби нації»	О.КАДЕНЮК

	Виховний захід до Всесвітнього дня вишиванки	Л. ГРОМИК
	«Делінквентна поведінка як вид девіантної поведінки здобувачів вищої освіти»	Т. КУШНІРУК, О. ПЕТРИЦЕ, кафедра садово-паркового господарства, геодезії і землеустрою
Протягом року	Проведення бесід щодо запобігання зловживання алкоголю, тютюну, наркотичних засобів	Куратори, чергові викладачі
	Чергування в гуртожитках ЗВО «ПДУ» згідно графіка чергування	Відповідальні за виховну роботу факультетів/інститутів, завідувачі кафедр, викладачі кафедр
	Проведення виховних годин із здобувачами вищої освіти економічних спеціальностей	Куратори ННІБІФ
	Виховна година щодо попередження вчинення правопорушень серед студентської молоді	О. НІСХОДОВСЬКА та НПП ННІБІФ
	Інформація, щодо прав та обов'язків студентів та інформація про академічну доброчесність	Куратори ННІБІФ
	Бесіди щодо запобігання зловживання алкоголю, тютюну, наркотичних засобів.	Куратори, чергові викладачі ФАіП
<b>VIII. ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА РОБОТА</b>		

Вересень -жовтень	Формування електронної бази навчальних закладів потенційних абітурієнтів	Фахівці з профорієнтаційної роботи ЦВРіСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів
Жовтень	Година спілкування: «Організація підприємництва у сфері консалтингу» Фінансовий консультант німецької компанії ОВБ Алфінанц Україна Наталка ГіЩУК	Р. КЛИМИШЕНА, кафедра рослинництва, селекції та насінництва
Лютий-березень	Участь у створенні профорієнтаційних відеороликів-презентацій ЗВО «ПДУ» та спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів	В.о. директора ЦВРіСКР, фахівці з профорієнтаційної роботи, студентський парламент, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів
Березень	Година спілкування: «Стажування та робота в німецькому холдингу, як можна поєднати навчання та роботу» Фінансовий консультант німецької компанії ОВБ Алфінанц Україна Наталка ГіЩУК	І. ШЕЙКО кафедра рослинництва, селекції та насінництва
	Екскурсійний тренінг, щодо майбутнього працевлаштування молоді: «Праця та творчість лікує»	В. ЛАПЧИНСЬКИЙ, О. МУЛЯРЧУК, кафедра садівництва і виноградарства
Травень	Проведення Дня відкритих дверей	В.о. директора ЦВРіСКР, фахівці з профорієнтаційної роботи, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів, ППО

		співробітників та студентів студентський парламент
	Година спілкування: «Наука і суспільство: роль сучасних досліджень у нашому житті»	О. БАХМАТ, кафедра екології та загальноосвітніх дисциплін
	Зустріч з цікавими та успішними людьми: «Світ професій»	В. ПУЮ, кафедра землеробства, ґрунтознавства та захисту рослин
Протягом року	<p>Співпраця з:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- департаментом освіти, науки, молоді та спорту Хмельницької ОДА, управлінням освіти і науки Кам'янець-Подільської міської ради щодо сприяння в організації профорієнтаційних заходів викладачами університету в закладах освіти та з метою розповсюдження профорієнтаційних матеріалів ЗВО «ПДУ»;</li> <li>- Кам'янець-Подільською філією Хмельницького обласного центру зайнятості;</li> <li>- рекламними агенціями: <ul style="list-style-type: none"> <li>• укладення договорів про трансляцію рекламних відео-аудіороликів у ЗМІ Хмельницької та прилеглих областей з метою максимального розповсюдження інформації про ЗВО «ПДУ»,</li> <li>• запрошення представників ЗМІ на університетські та факультетські заходи профорієнтаційного спрямування</li> </ul> </li> </ul>	Фахівці з профорієнтаційної роботи ЦВРіСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів



<p>Проведення профорієнтаційних зустрічей з абітурієнтами закладів освіти Хмельницької області та інших регіонів України</p>	<p>Фахівці з профорієнтаційної роботи ЦВРiСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів</p>
<p>Профорієнтаційний супровід офіційного веб-сайту університету та офіційних сторінок в соцмережах</p>	<p>Фахівці з профорієнтаційної роботи ЦВРiСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів</p>
<p>Підготовка друкованої рекламної продукції про ЗВО «ПДУ» та спеціальності, за якими здійснюється підготовка здобувачів</p>	<p>Фахівці з профорієнтаційної роботи ЦВРiСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів</p>
<p>Масова розсилка профорієнтаційних матеріалів на електронні адреси сформованої бази навчальних закладів потенційних абітурієнтів з метою розповсюдження інформації про університет</p>	<p>Фахівці з профорієнтаційної роботи ЦВРiСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів</p>

	<p>Проведення профорієнтаційних заходів:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- майстер-класів,</li> <li>- воркшопів,</li> <li>- круглих столів,</li> <li>- брейн-рингів, конкурсів,</li> <li>- культурно-масових, виховних та спортивних заходів, екскурсій (у т. ч. онлайн–екскурсій), запрошуючи до участі учнів закладів загальної середньої освіти та студентів фахових коледжів</li> </ul>	<p>В.о. директора ЦВРiСКР, фахівці з профорієнтаційної роботи ЦВРiСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів, ППО співробітників та студентів студентський парламент</p>
	<p>Залучення до профорієнтаційної роботи учнівський актив школи випускних класів</p>	<p>Фахівці з профорієнтаційної роботи ЦВРiСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів</p>
	<p>Заохочувати до участі в профорієнтаційних заходах студентський актив ЗВО «ПДУ»</p>	<p>В.о. директора ЦВРiСКР, фахівці з профорієнтаційної роботи ЦВРiСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів, ППО співробітників та студентів</p>
<p>Протягом навчального року</p>	<p>Організація зустрічей здобувачів вищої освіти з роботодавцями, проведення екскурсійних тренінгів щодо майбутнього працевлаштування молоді</p>	<p>Фахівці з профорієнтаційної роботи ЦВРiСКР, відповідальні з профорієнтаційної роботи факультетів/інститутів</p>
	<p>Профорієнтаційні заходи на тему «Починай свій професійний шлях з нами!»</p>	<p>НПП ННІБiФ</p>

Проведення виїзних засідань з профорієнтаційним доповідями у навчальних закладах	І. ЦВІГУН, А.ЧИКУРКОВА, Н. КОРЖЕНІВСЬКА, В.РУДИК
Щотижневий план профорієнтаційної роботи по кафедрам для підтримання зв'язків зі школами міста та прилеглих областей	НПП ФАіП
Профорієнтаційні заходи на тему «Починай свій професійний шлях з нами!»	НПП ННІБІФ
Тренінг для магістрів «Особливості написання резюме та підготовка до співбесіди»	О. МАКСИМЕЦЬ
Підготовка до складання ЄВІ: стратегії та лайфгаки	О. ЧАЙКОВСЬКА

\*Формат проведення усіх виховних заходів можуть змінюватись відповідно до умов проведення: очно чи дистанційно.

В.о. директора центру виховної роботи

і соціально-культурного розвитку

Наталія УКРАЇНЕЦЬ